

## Празднование дня защиты детей в городе Райчихинске



1 июня 2017 года на городской площади собралось много детей и их родителей, чтобы отметить самый замечательный детский праздник - Международный День защиты детей.

Площадь была разбита на отдельные площадки. На асфальте проходил конкурс рисунков, здесь дети «возводили» сказочные замки, «отправляли» ракеты в космос, разноцветными мелками была представлена прекрасная амурская природа, рисовали своих любимчиков - собачек, кошечек. Звучал звонкий детский смех на «Веселых стартах». Родители вспомнили свое детство на развлекательной программе «Город детства». Дети получали удовольствие на роликковой дискотеке.

На сцене звучала музыка, песни, чередуясь с поздравлениями и награждениями главы города Райчихинска Виктора Федоровича Радченко и председателя городского Совета народных депутатов Натальи Владимировны Лебедь. Награждали детей: отличников образования, спортсменов, участников волонтерского движения, членов молодежного движения «Регион 28».

В этот день дети получали подарки:

- от Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - шары, флажки, сладкие подарки;

- от общественной организации «Женщины России» - ватрушки, печенья, коржики;

- от управления образования - мороженное, сладкие подарки.



Красивые девушки в белоснежных футболках, кепках с символикой Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» угощали детей разными сладостями.

Праздник удался на славу.

## Личный контроль



31 мая 2017 года глава города лично совершил объезд Райчихинска по заявлениям и обращениям горожан. Виктор Федорович Радченко осуществил эту поездку совместно со своим заместителем Алексеем Александровичем Вдовенко, начальником отдела градостроительства и дорожной деятельности Сергеем Владимировичем Швецом, а также директором «Службы благоустройства» Николаем Николаевичем Тихим.

Они встретились с жителями дома № 18 по улице Победы, которые обратились за помощью к главе города. Жильцы сетуют на отсутствие ограждения у дороги. Несколько лет назад ими

были высажены молодые деревца, которые периодически подвергаются наезду паркующих автомобилей. Виктор Федорович будет рассматривать возможность изыскания средств на установку ограждения. Также жильцами этого многоквартирного дома было обращено внимание главы города на пришедшее в негодность асфальтовое покрытие двора. Виктор Федорович поручил Николаю Николаевичу Тихому заняться этим вопросом.

Нанесли визит индивидуальному предпринимателю Юрию Шепелю, который также обратился за помощью в муниципалитет. Дело в том, что после установки ограждения по улице Победы, его офис стал полностью изолирован, отсутствует возможность подъезда с улицы Победы. От такого «благоустройства» его бизнес сильно пострадал, ведь большее



количество потенциальных клиентов просто проезжает мимо. Виктор Федорович пообещал обратиться в ГАИ с просьбой рассмотреть возможность восстановления автостоянки, а заодно и возможность сделать разрывы на дорожной разметке двойной сплошной линии к наиболее посещаемым объектам улицы Победы. Стоит отметить, что обращений по поводу «неудобной» разметки в администрацию поступает довольно много.



По улице Раздольной, где находится частный сектор другая проблема – там подземными ключами размывает дорогу. Специалисты профессионально оценили состояние дороги, выслушали местных жителей и пришли к выводу: не обойтись без установки водопропускной трубы. Денежные средства на ее приобретение так же будут

изыскиваться из городской казны.

Подтопление придомовой территории – проблема не только владельцев частных земельных наделов, но и беда некоторых многоквартирных домов. Бездействие управляющей компании вынуждает жильцов дома 58 улицы Пионерской в сезон дождей практически не снимать резиновые сапоги. Вода заливает подвал и подъезды. «А ведь у нас там довольно низко расположен электрический щиток, в который может попасть вода, тогда жди беды...», - пожаловались Виктору Федоровичу старшие по дому. Глава предложил Николаю Николаевичу Тихому несколько мероприятий, которые хоть немного, но смогут изменить ситуацию.



Встретились и с отцом Никандром, настоятелем храма Владимирской иконы Божией Матери, который просит помощи в возведении часовни на Новом кладбище. Отец Никандр передал главе города проект часовни, в настоящее время ведется работа по оформлению сметной документации.

Глава города также оценил ход работы по устройству тротуаров по улице 30 лет ВЛКСМ и асфальтирование территории, прилегающей к плавательному бассейну. Ранее, нерадивым подрядчиком, эти работы не были завершены, и только вмешательство главы города смогло сдвинуть дело с «мертвой точки», теперь перед бассейном «лежит» новый асфальт.

## Вопросы о капитальном ремонте

Все, что интересовало о капитальном ремонте, жители города Райчихинска смогли узнать 31 мая 2017 года во время информационной встречи по вопросам проведения капитального ремонта.

С жителями города встретились генеральный директор некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта» Сергей Владимирович Батулин и председатель комитета по вопросам экономики и собственности Законодательного Собрания амурской области Юрий Васильевич Кушнар. На встрече присутствовали глава города Виктор Федорович Радченко и председатель городского Совета народных депутатов Наталья Владимировна Лебец.

Жителями города Райчихинска был задан ряд интересующих вопросов. Наиболее обсуждаемым стал вопрос контроля качества выполненных работ. Также горожан интересовали сроки исполнения Региональной программы, а именно: «Успевет ли выполнить «Фонд капитального ремонта» все работы за 30 лет, т.е. до 2043 года?»

После встречи с райчихинцами, Сергей Владимирович Батулин и Юрий Васильевич Кушнар продолжили беседу с главой города, во время которой они обсудили положение дел в городе Райчихинске.

Пресс-релиз

(при использовании данной информации ссылка на пресс-службу Главного управления МЧС России по Амурской области обязательна)  
01 июня 2017 года

## Для 175 кадетов лицея №6 г.Благовещенска лето началось с заезда в палаточный лагерь

### На острове Богородском на реке Зее первого июня началась первая смена палаточного лагеря лицея №6 г.Благовещенска «Юные патриоты»

Лето для 175 кадетов лицея №6 г.Благовещенска началось с заезда в палаточный лагерь специализированной смены «Юные патриоты», который разместился на острове Богородском на реке Зее. Впереди у ребят десять дней, именно столько длится одна смена, жизни по расписанию, практические занятия, творческие конкурсы и соревнования. Пребывание в лагере для кадетов лицея №6 г.Благовещенска – это не просто отдых, это обязательная практика, которая завершает учебный год. Полученные в течение года теоретические знания ребята закрепляют на практике, в полевых условиях.

Если в прошлом году в первую смену в палаточном лагере отдыхали 95 ребят, то в этом году желающих провести начало лета на острове оказалось значительно больше, 175. Это ученики 5,6,7, и 8 классов. Всего за три смены в лагере побывают 567 ребят.

Идея организовать палаточный островной лагерь появилась у руководства школы четыре года назад. Первый полевой лагерь в 2014 году прошел «на ура», несколько ребят даже остались на две смены.

«Оборудовать лагерь до заезда первой смены администрации лицея помогли пожарные Благовещенского пожарно-спасательного гарнизона: поставили палатки, оборудовали столовую и кухню, очистили остров от мусора. Каждая смена будет начинаться с проведения инструктажа по безопасности, - рассказал Матвей Гибадулин, начальник Главного управления МЧС России по Амурской области. – С ребятами будут заниматься наши специалисты, они будут проводить занятия по основам безопасности жизнедеятельности. Нынешний год в МЧС России объявлен Годом гражданской обороны, поэтому в программе предусмотрены занятия, посвященные 85-летию образования ГО в России».

В палаточном лагере сформированы четыре отряда - «Альфа», «Бета», «Гамма», «Дельта» - в каждом - ребята разных возрастов. По такому принципу формируются отряды в лагерях «Артек» и «Орленок»: старшие работают с младших, младшие учатся у старших, а при проведении соревнований отряды оказываются в равных условиях.

Ребята ждут интересная и насыщенная программа. Каждый день - занятия по различным дисциплинам: строевая, инженерная и огневая подготовка, занятия по связи и основам спасательного и пожарного дела, изучение основ безопасности на водных объектах. Кроме того, программой предусмотрены во второй половине дня спортивные и развлекательные мероприятия. На острове есть три поля – футбольное, волейбольное и баскетбольное, оборудована полоса препятствий, полоса для проведения спортивного ориентирования.

По словам директора лагеря, завуча лицея по воспитательной работе, Светланы Офицеренко, каждый год у лагеря есть своя изюминка. В 2016, например, ребята учились управлять байдаркой. А в этом – будут изучать водолазное дело. Каждый из ребят сможет чуточку почувствовать себя водолазом. Программой предусмотрены не только теоретические занятия, но и практические, когда ребята смогут надеть водолазное оборудование.

Решены на острове все вопросы обеспечения жизнедеятельности: есть умывальник, душ, полевая кухня. Пищу готовят школьные повара. На острове даже есть своя столовая и полевой медицинский пункт.

### Пресс-служба ГУ МЧС России по Амурской области

## Информация для населения

В связи с реализацией Федерального закона о «дальневосточном гектаре» комитет по управлению имуществом города Райчихинска информирует граждан, имеющих земельные участки и (или) иные объекты недвижимости, сведения о которых не внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН):

- о необходимости формирования гражданами таких земельных участков в соответствии с законодательством РФ
- о возможности предоставления таких земельных участков в безвозмездное пользование иным лицам в соответствии с Федеральным законом от 01.05.2016 №119-ФЗ (о возникающих в связи с этим рисках).

Для получения дополнительной информации обращаться: г.Райчихинск, ул.Победы, д.3 каб.51, тел. 2 05 11.

## Объявление

Общественная организация «Совет женщин города Райчихинска» благодарит всех неравнодушных жителей города за вещи, которые люди принесли для малообеспеченных семей, и объявляет новую благотворительную акцию по сбору вещей для малообеспеченных семей и детей города Райчихинска.

Акция будет проводиться в целях подготовки детей к школе до 1 октября 2017 года. Просим приносить вещи по адресу: город Райчихинск, улица Победы, 2 (здание бывшей гостиницы), кабинет №111.

В День Победы 9 мая 2017 года в Амурской области стартовал новый проект «Судьба солдата». Задача проекта помочь установить судьбу солдат, не вернувшихся с войны и найти места захоронения защитников Отечества.

Все, что для этого необходимо – заполнить анкету-запрос данных о родном человеке, не вернувшемся с войны, и оставить свои координаты.

Уважаемые горожане, если у кого-то из вас в годы Великой Отечественной войны пропал без вести или погиб родственник или близкий человек, вы можете обратиться со всеми сохранившимися документами, фотоснимками, письмами с фронта, воспоминаниями родственников, соседей, знакомых в общественную приемную Всероссийской политической партии «Единая Россия» для составления подробной анкеты, которая затем будет направлена в общественный Совет проекта «Судьба солдата». После этого начнется розыск

сведений о солдате, не вернувшемся с войны.

Общественная приемная Партии «Единая Россия» расположена по адресу: город Райчихинск, ул. Коммунистическая, 24 кабинет 2.

Контактный телефон: 8 962 293 88 65

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению имуществом города Райчихинска Амурской области (комитет), сообщает об отмене торгов по продаже муниципального имущества.

Извещение о проведении торгов было опубликовано на сайте <http://torgi.gov.ru/> - № 120517/0165049/01 от 12.05.2016 года, в газете «Вести Райчихинска» № 7 (324) от 19.05.2016 года, официальном сайте города Райчихинска

Торги (аукцион) по Лоту № 1 отменен в связи с передачей муниципального имущества в арендное пользование (распоряжение комитета от 31.05.2017 года № 207).

## Осторожно мошенники!

В последнее время участились случаи телефонных мошенничеств, связанных с родственниками. Далее схема мошеннических действий следующая: мошенник представляется родственником или знакомым и взволнованным голосом сообщает, что задержан сотрудниками полиции за совершение того или иного преступления (в основном говорят о совершении ДТП - сбил насмерть пешехода). Затем трубка передается «сыну», который кратко говорит о том, что так и есть, и что он сейчас находится в патрульной машине либо в отделении полиции. Далее в разговор вступает якобы сотрудник полиции. Он уверенным тоном сообщает, что уже не раз помогал людям таким образом. Родителям предлагают «откупить» сына от неминуемой тюрьмы. Предлагают деньги привезти в определенное место или передать какому-либо человеку (водителю такси), либо перевести денежные средства посредством банкомата на какой-либо абонентский номер или QIWI кошелек.

### Как уберечь себя от обмана.

Если вы получили звонок от якобы близкого родственника или знакомого с информацией о том, что он попал в неприятную ситуацию, в результате которой ему грозит возбуждение уголовного дела и выражается просьба передать взятку сотруднику правоохранительных органов, готовому урегулировать вопрос, придерживайтесь одними из следующих советов:

- задайте своему родственнику наводящие вопросы, ответы на которые знаете вы оба;

- если вы разговариваете с якобы представителем правоохранительных органов, спросите, в какое отделение полиции доставлен родственник. Набрав 02 и узнав номер дежурной части данного отделения полиции, можно поинтересоваться, действительно ли родственник находится там и кто занимается этим делом;

- после звонка, необходимо связаться непосредственно с родственником для уточнения информации. Если телефон родственника отключен либо он по какой-то причине не отвечает на звонок, необходимо связаться с его коллегами по работе, друзьями, то есть с лицами, которые могут знать о его местонахождении.

Описанный вариант мошенничества является не единственным, данная сфера стремительно развивается и не стоит на месте, мошенники придумывают новые схемы выманивания от доверчивых граждан денежных средств. В любых подозрительных случаях, где Вы считаете, что Вас пытаются обмануть, проявляйте бдительность и осторожность, не попадайтесь на уловки мошенников.

Старший следователь СО МО МВД России

«Райчихинское»

майор юстиции

Д.Е. Боталова

## Достижения штангистов

28 мая в городе Благовещенске проходил областной Чемпионат по жиму штанги, лежа на горизонтальной скамье среди юношей и девушек, мужчин и женщин.

Среди юношей в категории до 53 кг первое место завоевал Владлен Александров, учащийся школы №15. В категории до 69 кг второе место завоевал Алексей Москвин, учащийся школы № 15. В категории до 59 кг первое место завоевал Максим Обухов, учащийся Райчихинского индустриального техникума. В категории до 77 кг первое место завоевал Кирилл Цигельников, учащийся техникума.

Среди мужчин в категории до 83 кг первое место завоевал мастер спорта по пауэрлифтингу Константин Драчев. Команда райчихинских юношей заняла почетное третье место.

## Уважаемые жители и гости города!

С целью недопущения розничной продажи, а также исключения случаев потребления несовершеннолетними алкогольной продукции в Международный день защиты детей (1 июня 2017 года),

и в дни проведения выпускных вечеров совместно с правоохранительными органами, общественными организациями, органами местного самоуправления будут проведены акции по соблюдению участниками рынка, а также гражданами требований законодательства, регулирующего оборот и ограничения потребления алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Напоминаем, что в указанные дни не допускается розничная продажа алкогольной продукции в магазинах, столовых, закусочных и барах (исключения составляют только рестораны, кафе и бары с обслуживанием барменами и официантами).

При установлении нарушений розничной продажи алкогольной продукции вы можете обратиться по телефону:

- «горячая линия» министерства внешнеэкономических связей, туризма и предпринимательства области: 89145383980;

- Телефон доверия УВД Амурской области: 8(4162)59-41-95.

Райчихинский городской Совет народных депутатов  
(шестой созыв)

## РЕШЕНИЕ

26 апреля 2017

№ 559/48

О внесении изменений в Устав городского округа города Райчихинск

На основании Федеральных законов от 28.12.2016 № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 28.12.2016 № 465-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей», от 19.12.2016 № 449-ФЗ «О внесении изменений в статью 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях», от 28.12.2016 № 505-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия «иностранные финансовые инструменты», от 30.12.2015 №447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов», от 03.07.2016 № 298-ФЗ «О внесении изменений в главу V Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Закона Амурской области от 19.12.2014 № 460-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», городской Совет народных депутатов

**решил:**

1. Внести в Устав городского округа города Райчихинск следующие изменения:

1) пункт 13.3 части 3 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«13.3) осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья;»

2) часть 1 статьи 8.1 дополнить пунктом 19) следующего содержания:

«19) оказание поддержки в области подготовки, дополнительного профессионального образования работников и добровольцев социально ориентированных некоммерческих организаций путем организации и содействия в организации подготовки, профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников и добровольцев социально ориентированных некоммерческих организаций по запросам указанных некоммерческих организаций, проведения обучающих, научных и практических мероприятий.»

3) в статьях 12, 14, 15 исключить по тексту слова «№164-ОЗ от 08.04.2013»

4) пункт 1 части 3 статьи 18 изложить в следующей редакции:

«1) проект Устава города, а также проект нормативного правового акта городского Совета о внесении изменений и дополнений в Устав города, кроме случаев, когда в Устав города вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава или законов Амурской области в целях приведения Устава города в соответствие с этими нормативными правовыми актами;»

5) в абзаце втором части 4 статьи 23 слова «статьей 72.1» заменить словами «частью 2 и частью 3 статьи 33, статьями 72 и 72.1»

6) пункт 2 части 1.1 статьи 35 дополнить предложением следующего содержания: «При этом понятие «иностранные финансовые инструменты» используется в значении, определенном Федеральным законом, указанным в пункте 1 настоящей части.»

7) в статье 49:

а) в части 2 второе предложение изложить в следующей редакции:

«Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав города, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав города вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава или законов Амурской области в целях приведения Устава города в соответствие с этими нормативными правовыми актами;»

б) дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Приведение Устава города в соответствие с федеральным законом, законом Амурской области осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным законом, законом Амурской области установлен срок не установлен, срок приведения Устава города в соответствие с федеральным законом, законом Амурской области определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона Амурской области, необходимости официального опубликования (обнародования) и обсуждения на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав города, учета предложений граждан по нему, периодичности заседаний городского Совета, сроков государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) такого муниципального правового акта и, как правило, не должен превышать шесть месяцев.»

8) в абзаце 1 части 3 статьи 51 слова «субъекта Российской Федерации» заменить словами «Амурской области от 19.12.2014 № 460-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

9) статью 75 дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Положения настоящей статьи не применяются в случаях, если федеральными законами установлен иной порядок организации и проведения контроля (надзора) за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления, а также к мероприятиям по контролю (надзору), проводимым должностными лицами органов федеральной службы безопасности.»

2. Настоящее решение вступает в действие с момента его официального опубликования после государственной регистрации в органах юстиции, за исключением пункта б), который вступает в действие с 28.06.2017 года.

**Председатель  
Райчихинского городского  
Совета народных депутатов  
Н.В. Лебец**

**Глава города Райчихинска**

**В.Ф. Радченко**

Райчихинский городской Совет народных депутатов  
(шестой созыв)

**РЕШЕНИЕ**

30 мая 2017

№ 583/49

О работе жилищно-коммунального хозяйства города в отопительный период 2016-2017 годов и задачах по подготовке к работе в зимних условиях 2017-2018 гг.

Ознакомившись с информацией начальника отдела ЖКХ Управления ЖКХ, градостроительства и дорожной деятельности администрации города Райчихинска (Салкина О.А.) о работе жилищно-коммунального хозяйства города в отопительный период 2016-2017 годов и задачах по подготовке к работе в зимних условиях 2017-2018 гг., руководствуясь статьей 27 Устава городского округа города Райчихинск, городской Совет народных депутатов

**решил:**

1. Принять к сведению информацию о работе жилищно-коммунального хозяйства города в отопительный период 2016-2017 годов и задачах по подготовке к работе в зимних условиях 2017-2018 гг.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

**Председатель  
Райчихинского городского Совета  
народных депутатов**

**Н.В. Лебец**

Приложение 1  
Председателю Райчихинского городского Совета народных депутатов  
Н.В. Лебец

О работе жилищно-коммунального хозяйства города Райчихинска в отопительный период 2016-2017 годов и задачах по подготовке к работе в зимних условиях 2017-2018 гг.

Весь объем работ запланированный в сводном плане мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 гг. выполнен в полном объеме:

Проведен капитальный и текущий ремонт котлоагрегатов и котельно-вспомогательного оборудования на всех котельных города, произведена замена аварийных участков сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Отремонтированы все насосные станции, магистральные насосы. Ежемесячно проводились штабы под руководством заместителя главы города Вдовенко А.А., на которых рассматривались вопросы проведения мероприятий.

По завершению ремонта, были выданы паспорта готовности на каждый объект. В целом отопительный

период прошел удовлетворительно.

В целях обеспечения своевременной подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы города к устойчивой и безаварийной работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов, а также бесперебойного обеспечения населения жилищно-коммунальными услугами, разработан комплексные планы мероприятий по подготовке подведомственных организаций к работе в отопительный период 2017-2018 годов с учётом недостатков предыдущего отопительного периода и выявленных технологических нарушений в эксплуатации теплоэнергетического оборудования, систем водоснабжения и водоотведения, жилищного фонда.

Как и прошлые года оперативным штабом будет осуществляться контроль за ходом подготовки к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов по обеспечению готовности к отопительному периоду 2017-2018 годов муниципального жилищного фонда, теплоэнергетического оборудования, инженерных сетей до 15 сентября 2017 года.

Для обеспечения населения и котельные города холодной водой в предстоящий ремонтный период необходимо пробурить три артезианские скважины на насосных станциях № 3, 11, 19. Произвести замену ветхих сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в количестве 1051 м.

По завершению ремонта представить акты и паспорта готовности котельных города Райчихинска, обеспечивающих теплоснабжением объекты жизнеобеспечения города, к отопительному периоду 2017-2018 годов в министерство жилищно-коммунального хозяйства Амурской области.

Перед началом отопительного сезона совместно с АО «ЖКХ-Ресурс-Райчихинский» провести пробные запуски передвижных дизельных электрических станций с оформлением актов.

Осуществлять контроль и принимать необходимые меры по созданию на предприятиях жизнеобеспечения аварийного запаса материально-технических ресурсов для оперативного выполнения аварийно-восстановительных работ в отопительный период 2017-2018 годов.

Подготовить распоряжение главы города Райчихинска о начале отопительного сезона 2017-2018 годов с 26 сентября 2017 года.

**Заместитель главы города Райчихинска  
– начальник Управления ЖКХ, градостроительства  
и дорожной деятельности**

**А.А. Вдовенко**

Приложение 1  
Председателю Райчихинского городского Совета народных депутатов  
Н.В. Лебец

О состоянии контроля и ответственности органов местного самоуправления за соблюдением сроков и качеством проведения капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

На территории города Райчихинска 161 многоквартирный дом формирует фонд капитального ремонта на счетах регионального оператора (Некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Амурской области»).

Начислено за период октябрь 2014г. - 12 мая 2017г. – 75 733 465,95руб. Уплатено – 61 224 894,13руб.

Собираемость составляет 80%

За счет средств фонда капитального ремонта, сформированного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов города Райчихинска в 2016 году, был профинансирован ремонт крыш в шести домах (ул.Милицейская д.1а, ул.Комсомольская д.11, ул.Победы д.43, ул.Победы д.25, ул.Победы д.12, ул.Пионерская д.21а) на сумму 23 151 142,75 руб.

На данный момент на двух МКД продолжаются ремонтные работы (ул.Победы д.17 –ремонт крыши, ул.Победы д.18 ремонт внутридомовых тепло-, электро-, водо- сетей).

Поступили предложения о проведении капитального ремонта в 2017 году на семь МКД (ул.Победы д.5, д.40, д.41, д.45., Первомайская д.16, ул.Коммунистическая д.25, Дальневосточная д.27)

Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме стал обязанностью собственников жилья. Государство взяло на себя обязанность не только создавать условия для проведения капитального ремонта, но и контролировать весь процесс. Для этого созданы региональные операторы – некоммерческие организации, которые стали посредниками между владельцами помещений в многоквартирных домах и подрядными организациями. Это юридическое лицо контролирует все поступления финансовых средств и их расход на проведение капитального ремонта. Таким юридическим лицом- региональным оператором в Амурской области утвержден НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Амурской области».

В целях организации взаимоотношений регионального оператора с органами местного самоуправления муниципальных образований при реализации региональной программы капитального ремонта на территории Амурской области разработан и утвержден Регламент взаимодействия регионального оператора НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Амурской области» с органами местного самоуправления муниципальных образований Амурской области в рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Амурской области в 2014-2043гг, в котором отражены порядок и этапы взаимодействия.

Обязанность обеспечивать проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в объеме и в сроки, предусмотренные региональной программой и контролировать качество и сроки выполняемых работ возложена на регионального оператора (ч.1п.4 ч.2 ст. 182 ЖК РФ).

Несмотря на то, что финансовая нагрузка по капитальному ремонту многоквартирных домов возложена на собственников, органы местного самоуправления не остаются в стороне. Администрация города Райчихинска осуществляет контроль за ведением капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома, организует обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

**Заместитель главы города Райчихинска  
– начальник Управления ЖКХ, градостроительства  
и дорожной деятельности**

**А.А. Вдовенко**

Райчихинский городской Совет народных депутатов  
(шестой созыв)

**РЕШЕНИЕ**

30 мая 2017

№ 587/49

О совершении преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации за 2016 год

Рассмотрев информацию и.о. руководителя Райчихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Амурской области (Недозоров А.С.) о совершении преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации за 2016 год, руководствуясь статьей 27 Устава городского округа города Райчихинск, Райчихинский городской Совет народных депутатов

**решил:**

1. Принять информацию и.о. руководителя Райчихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Амурской области (Недозоров А.С.) о совершении преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации за 2016 год к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в действие со дня его принятия.

**Председатель  
Райчихинского городского Совета  
народных депутатов**

**Н.В. Лебец**

## День открытых дверей «Есть храм у книг – библиотека!».

XXI век провозглашен Веком Человека. Приобщение людей к чтению, книге – важнейшая часть работы библиотек.

Ежегодно 27 мая в России отмечается Общероссийский день библиотек. Этот знаменательный день является праздником для всех библиотек России и их читателей.



Накануне своего профессионального праздника сотрудники центральной городской библиотеки провели День открытых дверей «Есть храм у книг – библиотека!».

С утра внимание райчихинцев привлекало красочное объявление с программой библиотечных мероприятий, площадка перед библиотекой, украшенная яркими воздушными шарами, звучание задорных песен о книге, библиотеке и чтении.

Начался праздник ярко и зрелищно пиар-акцией «Виват, библиотека!». Жителей города Райчихинска с самого утра ждало небывалое оживление на площадке перед библиотекой.

Для всех желающих открылась интеллектуально-развлекательная площадка с выставками книг, периодических изданий.

Каждый проходивший мимо, сразу обращал внимание на плакаты, написанные крупными буквами «Читать это круто! Читать это модно!», «В библиотеке просто класс! Потому что все для вас!», «С книгой – мир добрее и ярче!», «Человек читающий – человек успешный!» и другие.

На книжном развале «Ты возьми меня с собой» можно было бесплатно выбрать книгу или журнал по своему вкусу.

Своеобразной «фишкой» акции стало составление рейтинга самых любимых книг жителей Райчихинска. На импровизированном «читательском заборе» каждый желающий мог написать автора и название любимой книги. В результате среди литературных пристрастий горожан были названы произведения А.С.Пушкина, В.Шукшина, А.П.Чехова, В.Астафьева, Д.Донцовой, В.Пикуля, Д.Мойес, В.Распутина, О.Роя, Дж. К. Ролинга, К. Дойла.

На протяжении всей акции работали интерактивные столики, организованные библиотекарями, на которых были представлены просмотры литературы «Лучшие книги только у нас!», просмотры популярных газет и журналов, литературные викторины и конкурсы. Особый интерес у жителей вызвала работа столика, на котором были представлены новые журналы и книги, энциклопедии и справочные издания. Была также представлена реклама новых библиотечных услуг.

С книжных выставок, расположенных на отдельных столиках, после заполнения читательского формуляра, можно было взять книги домой. За столами сидели сотрудники библиотеки и записывали всех желающих в библиотеку. Библиотекари консультировали: какую книгу прочитать, какие авторы наиболее популярны сегодня в зависимости от интересов читателей. Всем записавшимся в библиотеку в этот день выдавался буклет в подарок. В этот день читатели библиотеки стали более 15 человек.

На стенде «Пожелания библиотеке» любой желающий мог написать поздравление и пожелание в адрес библиотеки и библиотекарей. От всей души жители города благодарили библиотекарей и желала им еще больше энергии, творческих успехов, здоровья, писали свои пожелания. Вот лишь некоторые из них: «Дорогие, любимые библиотекари! С праздником вас, с Днем библиотек! Вы настоящие ценители литературы, вы так много помогаете молодежи ориентироваться в культуре, скрашиваете жизнь пенсионеров нужными книгами», «Светить всегда, светить везде – вот лозунг ваш и Солнца!», «Дорогие библиотекари! Поздравляем вас с праздником! Желаем крепкого здоровья, процветания и успехов в вашем нелегком труде за души молодежи, неиссякаемой энергии в проведении ваших мероприятий».

Библиотека с радостью делилась праздником со своими друзьями. Под открытым небом проходим задавался вопрос: «Знаете ли вы, какой сегодня день?», «Что вы знаете о городской библиотеке?», «Являетесь ли Вы читателем библиотеки?». Радует, что большинство из опрашиваемых ответили положительно на эти вопросы. Проходим раздавали памятки, буклеты, флаеры о библиотеке и об оказываемых ею услугах, пользе чтения, приглашения прийти в библиотеку и стать ее читателями, информационные листовки «Время читать» с рекламой наиболее читаемых книг российских и зарубежных авторов, а также вручались воздушные шары. Люди с радостью и интересом реагировали, вступали в диалог с библиотекарями, активно разбирали рекламную продукцию. Вся рекламная продукция была направлена на поднятие престижа чтения, книги и профессии библиотекаря.

Песни на библиотечную тему создавала настроение, а библиотекари делали все возможное, чтобы горожане унесли с собой максимум информации и захотели обязательно зайти в библиотеку.

Библиотечная акция продолжилась в стенах самой библиотеки. Читателей и гостей позвали совершить библио-вожж «Все фонды открыты», интернет-экскурсию по сайту библиотеки. В этот день вниманию читателей были представлены обзоры у книжно-иллюстративных выставок «Ваше Величество Библиотека» и «Наша издательская продукция».

День библиотек стал праздником для жителей города, а библиотека получили много новых читателей и большое количество благодарных отзывов. Главной задачей в этот день стало привлечение внимания к библиотеке и чтению. Важно было наглядно продемонстрировать, что библиотека и чтение необходимы. Все мероприятия, проводимые в этот день, получились динамичными, информационно насыщенными и развлекательными, интригующими и интересными для всех возрастов.

Библиотекари уверены, что информация, полученная в ходе акции поможет в дальнейшем при формировании библиотечного фонда и поблагодарили читателей за активное участие в акции.

Для нас, библиотечных работников, День библиотек – это возможность обрести новых читателей, представить людям еще один вариант интеллектуального отдыха, создающий вокруг книги атмосферу радости и удовольствия. Библиотека является информационным и культурным центром города. Это несложно подтвердить, учитывая мнения наших читателей и тех, кто просто приходит к нам за общением. Ведь книга – учит, не поучая, советует – не диктуя, воспитывает – не отчитывая!

**Директор МАУК «ЦБС»**

**Т.Г.Митюшников**

## «Последний звонок»

В райчихинских школах прозвенели «последние звонки». Всего по области они прозвенели для 3 861 одиннадцатиклассника, 315 из них претендуют на медаль, это на 53 человека больше, чем год назад.

Сотрудники администрации посетили праздничные «линейки». Глава города побывал на «Последнем звонке» у выпускников широкинской школы.

Старшеклассники ответ-



ственно подошли к событию и подготовили для учителей, почетных гостей и родителей праздничный концерт.

Своим любимым учителям, давшим знания, они посвятили песни, которые исполняли со слезами на глазах. Директор школы и преподаватели поздравили своих ребят, вспомнили лучшие моменты из общей школьной жизни. Услышали поздравления и наставления выпускники и от главы города. Виктор Федорович Радченко пожелал им доброго пути в большую жизнь, самостоятельности, мудрости в решении любых вопросов, а также напомнил: «Жизнь нельзя переписать, словно черновик, ее нужно прожить достойно».

Все преподаватели дружно желали ребятам: «Ни пуха, ни пера!», а те в ответ, пожалуй, единственный раз в жизни, смогли послать своих наставников «К черту!».

## Наследие Кирилла и Мефодия

В славянских государствах, в том числе и в России, 24 мая широко отмечается День славянской письменности и культуры. Истоки его неразрывно связаны с чествованием Святых Равноапостольных Кирилла и Мефодия – просветителей славян, создателей славянской азбуки. За свою подвижническую деятельность великие братья были причислены к лику святых.



Накануне Дня славянской письменности и культуры в центральной детской библиотеке прошел познавательный час «Сподвижники славянской культуры» для учащихся школы №15. Работники библиотеки Алла Владимировна Николаева и Татьяна Николаевна Витько рассказали ребятам о том, почему этот праздник отмечается именно 24 мая, о славянских просветителях создателях славянской азбуки Кирилле и Мефодии, благодаря которым славянские народы стали грамотными, научились читать и писать, познакомили с историей появления азбуки. В библиотеке оформлена книжная выставка «Первоучители добра, вероучители народа», с которой ребята познакомились и взяли книги для домашнего чтения.

24 мая работниками центральной городской библиотеки Екатериной Скворцовой и Лилией Ильиной была подготовлена и проведена мультимедийная презентация «Святые равноапостольные Кирилл и Мефодий», рассказывающая об их жизни и просветительской деятельности Читатели библиотеки с интересом путешествовали по захватывающим страницам славянской письменности и культуры, окунались в далекие времена, проследили историю книги от рождения славянской письменности в 863 году до издания первой печатной книги в 1564 году, с интересом познакомились с азами глаголицы и кириллицы, побывали в Древней Руси и узнали, как зарождалась наша письменность.

На тематической книжно-иллюстративной выставке «Бесценное наследие славянского народа» были продемонстрированы издания об истории возникновения и развития письменности на Руси, редкие издания, которые читали наши прабабушки и прадедушки, книжки-малютки, имеющиеся в фонде библиотеки проведен обзор.

**Директор МАУК «ЦБС»**

**Т.Г.Митюшников**

## Уважаемые жители города Райчихинска!

Обращаем ваше внимание, что знание и умение пользоваться телефонами экстренных служб может спасти вашу или чью-то жизнь.

Необходимо запомнить следующие номера телефонов:

Пожарная охрана - со стационарного телефона набрать 01 или 2-29-02, с сотового телефона 101

Полиция - со стационарного телефона набрать 02 или 2-33-86, с сотового телефона 102

Скорая помощь - со стационарного телефона набрать 03 или 2-55-77, с сотового телефона 103

Газовая служба -со стационарного телефона набрать 04 или 2-30-01, с сотового телефона 104

Если произошел порыв на теплотрассе, необходимо звонить по номеру

2-02-05

При возникновении аварийной ситуации в жилом доме

или квартире 2-53-49

Если у вас отсутствует электроэнергия, вы можете обратиться по телефонам 2-21-85 или 2-23-70

Бесплатный номер экстренной службы с любых телефонов 112

## С праздником, город родной!

27 мая город Райчихинск отмечал свой день рождения. Отделом культуры администрации был составлен план мероприятий по проведению праздника для жителей и гостей города.

Общественная организация «Союз пенсионеров России» не осталась в стороне и приняла активное участие в праздновании.

Так, например, была организована выставка декоративно-прикладного творчества, изготовленного рукодельницами клуба «Умелые ручки». Участие в праздновании приняла и вокальная группа ОО «СПР» «Виктория». Спортсмены ОО «СПР» приняли участие в спортивных мероприятиях, а члены организации «Танцы для здоровья» принимали участие в танцевальном флешмобе.

Прекрасная половина «СПР» выступила с дефиле плащей из бабушкиного сундучка 70-90-х годов двадцатого века. Целью показа моды послужила экономическая нестабильность положения людей. В бабушкиных сундучках мы находим вещи, которые можно использовать и сегодня, добавляя к ним элементы современности: аксессуары, фурнитуру, сумки.

Милые женщины! Мода возвращается, поэтому не расставайтесь с любимыми вещами, вещи из бабушкиного сундучка пригодятся и будут модными для ваших детей и внуков и будут напоминать им о вас и вашей молодости.

Мы желаем любимому городу и горожанам радости и процветания.

**Председатель ОО «СПР»**

**В.М. Маслова**